3apaHue 5 PacdeT noTepb B huaepax 6-10-35 kB

Cxema cpugepa 10 kB
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ConpoTureieHns 1 paguycbl NPOBOAOB BblOpaTh U3 3TOM TabnuLbl COOTBETCTBEHHO CEYEHUIO

CG‘IGHI/IC,MMZ 10 16 25 35 50 70 95 120 150
(0)
COHpOTI/IBJIeHI/Ie,—M 2,766 1,8 1,176 0,79 0,603 0,429 0,306 0,249 0,198
KM
Paguyc,m 0,00225 0,0028 0,00345 0.0042 0,0048 0,0057 0,00675 0,0076 0,00855

MacnopTHble AaHHbIe TpaHCAOPMATOPOB BblibpaTh U3 3TON TabnuLbl COOTBETCTBEHHO MOLLHOCTYU

St  DPkz DPxx Uk Ix
BA Br Br % %
25000 600 130 4,5 3,2
40000 880 175 4,5 3
63000 1280 240 4,5 2,8
100000 1970 330 4,5 2,6
160000 2650 510 4,5 2,4
250000 3700 740 4,5 2,3
400000 5500 950 4,5 2,1

HanpseHue B Havane dmaepa HoMUHaNbBHOE, B peXXMMe MUHUMYMa U MakcuMyMa Harpysok, B

U := 10000 Umin := 10100 Umax := 9900
OTnyLLeHHas anekTposHepms B Hadane dmaepa, BT yac
6 6
WP := 900-10 WQ = 300-10

KoadhdpmumeHT dhopmbl rpadhuka Harpyskv 1 pacdeTHOe BpeMS (Hac)

Kf :=1.15 A"/FW:: 720



YaenbHble akTUBHbIE CONPOTURIEHUS (ha3 1 ANMHBI Y4acTKOB MMHUA, (OM/KM 1 Km)

0-1 RO1 := 0.306 L0l == 2.1
1-2 R12 := 0.429 L12:=1.7
2-3 R23 := 0.603 L23:=12

MacnopTHble AaHHbIE TPaHCHOPMATOPOB

1 -4 Stl4:= 63000 DPkz14 := 1280 DPxx14 := 240 Ukl4:= 4.5 Ix14:=2.8

2 -5 St25:= 100000 DPkz25 := 1970 DPxx25 := 330 Uk25:=4.5 1Ix25:=2.6

3 -6 St36 := 250000 DPkz36 := 3700 DPxx36 := 740 Uk36:= 4.5 Ix36:=23
3 -7 St37 := 63000 DPkz37 := 1280 DPxx37 := 240 Uk37 :=4.5 1Ix37:=2.8

3-8 St38:= 100000 DPkz38 := 1970 DPxx38 := 330 Uk38:= 4.5 Ix38:=2.6

AKTUBHbIE CONPOTUBIEHUSA a3 NIMHUIA, KM

RLOI := RO1-LO1 RLO1 = 0.643
RL12 := R12-L12 RL12 = 0.729
RL23 := R23-1L23 RL23 = 0.724

CpeaHereoMeTpUYecKoe paccToTaHne Mexdy dasamu, K
dab:= 1 dac:=2 dbc:=1

Dcp = \3/ dab-dac-dbc Dcp = 1.26

YaenbHble MHOYKTUBHbIE CONPTURIEHUS da3 MMHUM, OM/km

0.00675
X01 = 0.327 X12 =0.338

MHAOyKTVBHbIE conpTUBNEeHNs as nnHuin, Om

XLO1 := X01-L01 XLO01 = 0.687

XL12 := X12-L12 XL12 = 0.574

XL23 = X23-1L23 XL23 = 0.418

D D
X01 = O.l44-log( P j X12 = O.l44-log(00;§

7) X23 = O.l44-log(

X23 =0.348

Dcp

0.0048

)



YaenbHble EMKOCTHbIE MPOBOAMMOCTH ¢has MMHMN, CM/km

7.58 - 7.58 _
BOl = ——=>> .10 ° 7.58 —6 B3 — 2% 4976
Dep Bl2:=————.10 Dep
log 0.006 log Dep log 0.0048
00675 0.0057 :
6 6 B23 =3.133x 10 °

BOl = 3.338 x 10 B12 =3233x 10

EMKOCTHbIE NpoBOAVYMOCTY NPOBOAoB, CM

BLO1 := B01-L01 BLO1 = 7.009 x 10 6
BL12 := B12-L12 BLI2 = 5.496 x 10 6
BL23 := B23-L23 BL23 =376 x 10 6

AKTUBHbIE COMPOTMBIEHUS TPaHcopmaTopos, Om

DPkZl4-U2 DPkZZS-U2
Rtl4 = —— Rt25 = ——8M8
St142 St252
DPkZ36-U2 DPkZ37-U2 DPkZ38-U2
Rt36 .= —— Rt37 = —— Rt38 = —8
St3»62 St3»72 St3»82

MHOyKTMBHBIE CONPOTUBIEHNS TpaHcdopMaropos, Om

2
Xt14:= KAU s . UK U?
100-St14 : —100-8t25
2 2 2
Uk36-U Uk37-U Uk38-U
Xt36 := —— Xt37 = —— Xt38 := ———
100-St36 100-St37 100-St38
AKTMBHbIE NPOBOAMMOCTU TpaHctopmaropos, Cm
Gtld — DPxx14 GtoS - DPxx25
DPxx38
DPxx36 DPxx37 =
Gt36 == —— Gt37 = —= G38:
MHOYKTMBHbBIE NPOBOAMMOCTM TpaHcopmaropos, Cm
Ix14-St14 Ix25-St25
Btl4 .= ——— Bt25 := ——
100-U2 100-U2
BI38 e Ix38-St38
Ix36-St36 Ix37-St37 6=
Bi36:= — Bt37 := 100-U*

100-U2 100-U2



OkBMBaneHTHoOE HanpskeHne uaepa, kB

UE := \/0.9~Umin2 + 0.1~Umax2 UE = 1.008 x 104

MoTokn MoLHOCTM Mo NnHUAM, BA

SL23 := St36 + St37 + St38

SL12 := SL23 + St25

SLO1 := SL12 + St14

CymMMapHasi MOLLHOCTb TpaHcdopmMaTopos, BA

SSt := St14 + St25 + St36 + St37 + St38

OkBMBariEHTHbIE CONPOTURIEHNS NMHWIA, OM

2 2 2
REL23 := RL23- % RELI12 := RLI12- % RELO1 := RLO1- ﬂ
SSt SSt SSt
2 2 2
XEL23 := XL23- % XELI12 := XL12- y XELO1 := XLO1- ﬂ
SSt SSt SSt
RELS := REL23 + REL12 + RELO1
XELS := XEL23 + XEL12 + XELO1
OKBMBariEHTHbIE NPOBOAVMOCTU NIMHWIA, CM
2 2 2
BEL23 := BL23- % BELI12 := BLI12- % BELO1 := BLO1- ﬂ
SSt SSt SSt
BELS := BEL23 + BEL12 + BELO1
OKkBMBarieHTHbIE CONPOTURTIEHNS TpaHcopMaTopos, OM
2 2 2
REt14 := Rtl4- % REf25 := Rt25- % REt36 := Rt36- ﬁ
SSt SSt SSt
St37 2 2
= S| = St38
REt37 := Rt37 ( SSJ REGS - Rg [ SB8
SSt
2 2 2
St14 St25 St36
XEtl4 = Xtl4:| — XEt25 = Xt25:| — XEt36 := Xt36:| —
SSt SSt SSt

2
St37 2
= S| — St38
XEt37 = Xt37 ( SStj XEt38 := Xt3g.(§j
t



RETS := REt14 + REt25 + REt36 + REt37 + REt38

XETS = XEt14 + XEt25 + XEt36 + XEt37 + XEt38

OKBMBaANEHTHbIE NMPOBOAMMOCTY TpaHCGOpMaTOpOB

2 2 2
St14 St25 St36
BEt14 := Btl4.| — BEt25 = Bt25.| —— BEt36 := Bt36.| ——
SSt SSt SSt
St37 2 2
= = St38
BEt37 := Bt37 ( SSJ BEGS - pas| SB8
SSt
2 2 2
St14 St25 St36
GEt14 := Gtl4.| — GEt25 := Gt25:| — GEt36 := Gt36:| —
SSt SSt SSt
St37 2 2
= = St38
GEt37 := Gt37 ( SStj GEBS = gu3g.| 288
SSt
BETS := BEt14 + BEt25 + BEt36 + BEt37 + BEt38
GETS := GEtl4 + GEt25 + GEt36 + GEt37 + GEt38
CymMMapHbIe NoTepU MOLLHOCTY XOfIOCTOro Xoaa, BT
UE?
DPXS := (DPxx14 + DPxx25 + DPxx36 + DPxx37 + DPxx38)-——
U2
Harpy3ouHble noTepu 3Hepmmn B IMHUSAX, BT 4Yac
2 2 2
(WP + W )-Kf
DWLN = Q -RELS DWLN = 2.592 x 107
UE2~T
DWLNP := DWLN 100
. ' DWLNP = 2.88
Harpy3ouHble noTepuy 3Hepmmn B TpaHcgopmaTopax, BT yac
2 2 2
(we e
DWTN = WP+ VZQ -RETS DWTN = 5.002 x 107

DWTN
DWTNP := W -100

DWTNP = 5.558
MoTepu 3HepMm XoNoCTOoro Xoaa B TpaHcdopmaTopax, Briyac
DWTX := DPXS-T DWTX = 1.375 x 106

DWTX

DWTXP := -100

DWTXP = 0.153



CyMMapHble Harpy3odHble NoTepu, Br*yac

DWSN := DWLN + DWTN DWSN = 7.594 x 107

DWSNP := %SN -100

DWSNP = 8.437

CymMapHble noTepu, BT*4yac

DWS := DWLN + DWTN + DWTX DWS = 7731 x 107

DWSP := DWS -100
WP

DWSP = 8.59
Honn notepb

DWLO = 2WLN
T DWS DWLO = 0.335
DWTO = DWTN
T DWS DWTO = 0.647
DWLTO := DWSN
" DWS DWLTO = 0.982
DWTXO := DWIX
" DWS DWTXO = 0.018

KoahMLMEHTbI 1 Harpy3oqHast XapakTepucTuka norepb
2
W RELS + RETS
Al = DPXS A2 |1+ YQ | 2 (RELS + RETS)
Wwp> UE?

2

DWSNX = AL-T + AZ-% DWSNX = 7.731 x 10’

Tok BHavane dwvaepa

Kf 2 2
[g:=—— WP +W Ig = 150.321
g UET Q g

MapameTpbl CxeMbl 3aMeLLeHus dmaepa

RELS XELS RETS XETS

—f " """ e
GETS Q EBFTQ

BELS
XELS = 1.357 BELS = 1.33x 10

III—II—

RELS = 1.593

[V}

RETS = 3.074 XETS = 7.813 BETS = 1.282 x 10 > 6

GETS = 1.65x 10



CTpyKTypa noTepb anekTposHeprm 3a Bpems

HarpysouHble B
TNIMHNAX

HarpysouHble B
TpaHcgopmaTopax

HarpysouHble
CyMMapHble

XornocToro xoaa
B TpaHcdopmMaTopax

CyMmMmapHbIe

TbIC. KBT.YaC

DWLN-10~ % = 25.919

DWTN-10~ = 50.018

DWSN-10"° = 75.936

DWTX-10~ 0 = 1.375

DWS-10~ ° = 77.312

T =720 qac

% ot WP

DWLNP = 2.88

DWTNP = 5.558

DWSNP = 8.437

DWTXP = 0.153

DWSP = 8.59

Oornwn ot DWS

DWLO = 0.335

DWTO = 0.647

DWLTO = 0.982

DWTXO = 0.018

DWSO =1



